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Motion® CL920 Rugged Tablet Plattform bietet mobil arbeitenden Mitarbeiter mehr Rechenleistung und zuverlässige
4G-Konnektivität
Handlich, leicht und nahezu unverwüstlich: die neue Motion Plattform macht mobiles Arbeiten noch schneller, bequemer und
zuverlässiger

(Mynewsdesk) Austin, Texas ? 01. Oktober 2014 ? Motion Computing, führender Anbieter von Mobile Computing-Lösungen, macht das Arbeiten
außerhalb des Büros noch schneller und einfacher. Im Vergleich zur Rechenleistung der Vorgängerversion ist die neue Motion® CL920 Rugged Tablet
Plattform um 69 Prozent schneller. Dank Windows-Betriebssystem lassen sich alle Microsoft-basierten Software-Branchenlösungen auf dem Tablet
nutzen ? ohne zusätzlichen Integrationsaufwand. Für eine optimale Bildschirmdarstellung sorgt das brillante und extrem bruchfeste 10.1 Zoll-Display.
Integrierte Funktionen wie die 4G LTE-Breitband-Technologie und die Motion-Bildverarbeitungssoftware SnapWorks?? garantieren ein schnelles und
reibungsloses Arbeiten - auch im Außendienst.
 
 ?Mit unseren Tablet-PCs möchten wir die täglichen Arbeitsabläufe unserer Kunden einfacher, schneller und effizienter machen?•, sagt Patrick Cummins,
Regional Manager Central Europe bei Motion Computing. ?Dabei haben wir nicht nur die Leistung der Endgeräte im Blick. Vor allem geht es darum, dass
unsere Kunden bestehende Branchensoftware auch außerhalb des Büros auf ihrem Tablet nutzen können. Denn nur so ist effizientes und langfristig auch
ressourcenoptimiertes Arbeiten möglich", meint Cummins weiter. ?Der CL920 vereint zentrale Anwendungen mit einer bislang unerreichten Performance
in einem schlanken und handlichen Gehäuse. Damit erfüllt es unseren Anspruch an einen zuverlässigen, leistungsstarken und bietet
Investitionssicherheit dank hoher Plattformstabilität. Dank der breiten Zubehörpalette lässt sich der CL920 perfekt auf jeden individuellen Einsatzzweck
abstimmen.?•
 
 Schnell, effizient und äußerst robust
 Neueste Intel® Quad Core Pentium® Prozessor-Technik macht den CL920 um 69 Prozent schneller als sein Vorgänger. Betrieben wird der neue
Tablet-PC wahlweise unter Windows 7 oder Windows® 8.1. 4G LTE-Breitband-Technologie sorgt für schnelle und zuverlässige Datenübertragung,
während sich mit der von Motion entwickelten Bildverarbeitungs-Software SnapWorks?? Fotos blitzschnell kommentieren, in Berichte einfügen und mit
Kollegen am Standort teilen lassen. Kaum zu glauben: Ungeachtet der Funktionsvielfalt und der extrem robusten Bauweise wiegt der CL920 nicht einmal
ein Kilogramm.
 
 Besonders widerstandsfähig ist der Tablet dank der speziellen Konstruktionsweise: Das gesamte Innenleben des CL920 wird von einem soliden
Magnesiumrahmen umgeben. Dieser garantiert, dass Stürze und Belastungen gemäß Sicherheitsstandards wie MIL-STD 810G und IP52 dem Gerät
nichts anhaben können. Für eine glasklare Darstellung bei allen Lichtverhältnissen und jeder Witterung sorgt das 10.1 Zoll große Display aus kratz- und
bruchfestem Corning® Gorilla® Glas 3. Damit der CL920 auch bei feuchtem Wetter gut in der Hand liegt, ist das Gehäuse des Tablets mit einer extrem
rutschfesten Gummierung überzogen.
 
 Zum verfügbaren Zubehör gehören neben dem Slatemate?? Datenerfassungsmodul mit Barcodescanner und Magnetstreifenleser auch verschiedene
Ladesysteme, Transporthilfen sowie Lösungen für die Fahrzeugmontage.
 
 Preis und Verfügbarkeit
 Der Motion CL920 ist ab Mitte Oktober 2014 ab einem Preis von 1.090 Euro zzgl. MwSt. erhältlich. Weitere Informationen erhalten Sie über die
Vertriebspartner BUILT und EXTRA Computer (Deutschland) oder I-BITPRO AG (Schweiz) sowie unter www.motioncomputing.de.

Shortlink zu dieser Pressemitteilung:
http://shortpr.com/v15rvg

Permanentlink zu dieser Pressemitteilung:
http://www.themenportal.

de/elektronik-hardware/motion-cl920-rugged-tablet-plattform-bietet-mobil-arbeitenden-mitarbeiter-mehr-rechenleistung-und-zuverlaess
ige-4g-konnektivitaet-97224

  
Pressekontakt

BSKOM

Frau Silvia Lindner
Herzogspitalstr. 5
80331 München

lindner@bskom.de

  
Firmenkontakt

BSKOM

Frau Silvia Lindner
Herzogspitalstr. 5
80331 München

bskom.de
lindner@bskom.de

Motion ist ein weltweit führender Anbieter integrierter Mobile Computing-Lösungen. Das Unternehmen kombiniert erstklassige Produkte mit
Dienstleistungen, die auf die spezifischen Anforderungen vertikaler Zielmärkte abgestimmt sind. Die umfangreiche Produktpalette mit robusten Tablet
PCs, mobilen Vor-Ort-Lösungen und entsprechendem Zubehör ist darauf ausgelegt, die mobile Produktivität durch gesteigerte Portabilität, Sicherheit,
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Leistung und Vielseitigkeit zu erhöhen.

Motion bietet ein komplettes Portfolio an Produkten, Dienstleistungen und Support für den erfolgreichen mobilen Einsatz bei hoher Produktivität,
reduziertem Projektrisiko und schneller Amortisation.

Mehr Informationen finden Sie unter www.motioncomputing.de.


